A feladatokat irta: Név:
T6th Janosné, Szolnok Q) /f 4

Lektoralta:
Fodor Csaba, Szeged

Bekiildési hataridé: 2023. januar 13.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Ill. fordulo

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 4pont | 7pont | 5pont | 3 pont | 5pont | 44 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1 S 4 4
9 9 5
A szines rész
2. et > 5<x<2 | 5<x<2 | 5<x<2
-5 02
Mennyivel tobb az, amelyik nagyobb? Az elso, covenléek A masodik,
1228 — (516 + 20) 1228 —516 + 20 40-el gy 40-nel
87,23 - 4,6 + 6574 -32,002 + 8,9 = 6706,732 6633,528 6615,728
Melyik a nagyobb?
5 5 1 . < = >
6 3 °
124:4+56-24:4-3 = 69 55 27
Egy versenyzé tavolugrds eredményei a
kovetkezok voltak: 7,85 m; 94 dm; 856 cm. ~8,6 m ~ 34 dm ~319 cm
Mennyi az ugrasok atlaga?
Anya, apa ¢és a harom gyermekiik
muzeumba ment. A gyerekek jegye 1500
forintba keriilt. Osszesen 8600 forintot 2000 2050 2100
fizettek. Egy felnétt belépdjegy ara ..... Ft.




Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam \l\. fordulo 2022/2023. NEV: it
1 2 X
Rajzoltunk egy 4 cm, illetve egy 6 cm L . . -
9. |sugarG kort ugy, hogy a kozéppontjaik . errlllql:ilst emets;;t nmg:] tl'(lj)lfos
tavolsaga 5 cm lett. Igy a két kor gy ' gymast. pontjuK.
Ha egy négyszog atloi egyenld hossztuak és . .
10. merdlegesek egymasra, akkor ez negyzet téglalap rombusz
Egy hordéban a 149 liter vizbdl elparolgott
1. 13 dl. Hany liter viz maradt a hordéban? 136 141,71 1483
Egy konzerv tomege 84,5 g. ....... dkg a
12. talcara helyezett 12 darab egyiittes tomeg 1014 1014 10,14
13. | 1234567 dm3=................ m?3 1,234567 12,34567 1234567
melyet 6 melyet 8 melyet 12
+1 | A kocka olyan téglatest egybevago | egybevagd | egybevigs
' négyzet négyzet négyzet
hatarol hatarol hatarol
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11, | 12. | 13. | +1
2. feladat 6 pont

A biivos négyzetekben a szamok dsszege soronként, oszloponként és atlonként is egyenld. Ird
be a hianyz6 szamokat!

3,84 3,7

3,78

3,86

3. feladat
Egy tégla 3,5 kg. Hany 3,5 tonnas teherauto tudja elszallitani az épitkezéshez sziikséges
12 600 db téglat?

4 pont
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4. feladat 7 pont
Egy téglatest térfogata 8 dm®. Mekkorék lehetnek az élek, ha dm-ben kifejezve egész szdmok?
Héany megoldast talaltal? Hogyan nevezhetnéd el az egyes testeket?

5. feladat 5 pont
Egy haz hatso ajtajatol egy 8 méteres kerti it vezet merdlegesen a hatso keritésig. A lakok egy
facsemetét ugy akarnak eliiltetni, hogy az a keritéstdl 6 méterre, a kerti uttdl 3 méterre legyen.
(A héz fala és a hatso kerités parhuzamos egymadssal.) Készits tervet: a rajzodon 1 cm legyen
az, ami a valosagban 1 méter! Mérd meg milyen messze van a hatso6 bejarattol a facsemete?

héz kerités
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6. feladat 3 pont
Két gyerek mindegyike véletlenszertien kihuz az 1, 2, 3 szamkartyak koziil egyet. A htizédsok

hanyad részében varhato, hogy ugyanazt a szamot huzzak? (Sok kértya van.)

7. feladat 5 pont
Hatarozd meg, hogy az abran megjelolt szogek nagysaga mekkora része a derékszognek!




